
TODO DIA 
É DIA DE
COMBATER O
MOSQUITO.

Com um pouco de prevenção todo
dia, a gente se livra do Aedes aegypti.

Informe-se e faça sua parte.

Guia de ação semanal
Verifique pelo menos uma vez por semana cada lugar onde o mosquito pode 
colocar ovos. Anote na tabela abaixo pra não deixar escapar nenhum foco:



de água.

Lave bebedouros de animais semanalmente com bucha ou escova.

Mantenha as garrafas com a boca virada para baixo, evitando o acúmulo

Remova folhas, galhos e objetos que possam impedir a água de correr 
pelas calhas.

Mantenha a caixa-d’água bem fechada. Coloque também uma tela no

Brinquedos devem ficar em locais cobertos.

ladrão da caixa-d’água.

Faça sempre a manutenção de piscinas e fontes, utilizando os produtos
químicos apropriados.

Pneus devem ser guardados em locais cobertos.

Coloque o lixo em sacos plásticos, mantenha a lixeira bem fechada e

Encha os pratinhos de vasos de plantas com areia até a borda.

descarte corretamente.

COMBATER O MOSQUITO.

DIA DE FAXINA EM
CASA TAMBÉM É DIA DE

COLOQUE A
PREVENÇÃO
NA SUA ROTINA.

na sua rotina: em casa, na rua ou no seu trabalho.

O Aedes aegypti é transmissor de doenças graves
como dengue, zika e chikungunya e coloca seus ovos
na água parada. Por isso, a melhor forma de se livrar
do mosquito é evitando que ele nasça. Para isso, é
preciso que você coloque o combate aos criadouros

COMBATER O MOSQUITO.

DIA DE CUIDAR DA 
LIMPEZA DA RUA 
TAMBÉM É DIA DE

DENUNCIE FOCOS
AO AGENTE DE
SAÚDE OU NA
UNIDADE DE
SAÚDE MAIS
PRÓXIMA.

Fique atento a lixeiras e sacos abertos, lixo no chão e em locais incorretos.

Verifique se há contêineres de lixo abertos e com água parada.

Imóveis fechados ou abandonados são áreas de possível proliferação.

Brinquedos em parques com água empoçada também podem oferecer risco.

Espelhos d’água podem servir de criadouros para larvas.

TAMBÉM É DIA DE
COMBATER O MOSQUITO.

DIA DE IR PARA A FIRMA COLOQUE A
PREVENÇÃO
NA SUA
ROTINA.

serviço e varandas.

Não deixe água acumulada sobre a laje.

Observe vasos sem uso.

Verifique a manutenção da área de depósito de lixo.

Faça manutenção do beiral das janelas para não acumular água.

Deixe ralos limpos e aplique telas.

Mantenha baldes e bacias cobertos e secos ou abrigados da chuva.

Observe o depósito de água dos bebedouros.

Retire água acumulada em eletrodomésticos e móveis da área de


